

引入新機制 打造真企業

廣告人任中超總經理

中國足球超級聯賽有限責任公司董事長于洪臣21日下午宣佈，魯俊接替郎效農出任該公司第四任總經理，任期三年。從原總經理郎效農3月14日提出辭職，到中超公司進行公開招聘，確定魯俊接任，前後僅一周時間。魯俊表示，他將竭盡全力、義無反顧，在未來的任職期限內不斷提升中超公司的經營能力和業績，把中超公司打造成一個真正意義上的企業。



身田徑運動員的魯俊認為處於探索中的中超公司很不容易，在市場經營、賽事管理上也積累了很豐富的經驗，「但是因為足球是目前中國體育產業最開放的一個運動項目，我們未來還有很多挑戰，還有很多空間；我們會不斷地去把過去留下來的好東西發揚光大，同時引入新的機制，未來把中超公司打造成為一個真正意義上的企業。」

儘管中超公司面臨「管辦分離」的一系列挑戰，但魯俊表示有信心把中超公司未來的經營之路走好，帶領團隊「竭盡全力、義無反顧，在未來的任職期限內不斷提升中超公司的經營能力和業績」，實現將中超公司發展

成為中國足球最專業的賽事管理公司的願望。魯俊原任職深圳某廣告公司，主要從事品牌的管理與公關，2008年開始和中超公司有接觸。對於他在40人的競爭中最終勝出的原因，中超公司董事長于洪臣稱，魯俊在企業管理、商務運營、行銷、品牌打造上的能力是公司所看重的。

程序完整 否認內定

至於外界質疑總經理人選「內定」一事，于洪臣予以否認，表示整個招聘符合程序。「如果是內定的話，我作為一個公司的董事長，第一我不知道，第二是誰內定的？因為這是董事會的決定而不是某一個人可以決定的。公司運作必須按照公司的規則也就是法制化和民主化的程序去做，要通過民主表決的程序決定誰擔任總經理，所以我對內定的說法不認同。」

對於聘任過程迅速的問題，于洪臣解釋說：「雖然時間短，但是程序非常完整。大家都知道，中超公司的發展面臨着一個非常大的挑戰——從今年開始，中超公司不僅有聯賽運營的職能，還有賽事管理職能；而且中超公司在後續發展上要兼具賽事組織、商務運營、品牌打造、球迷管理等職能，所以從社會效益和經濟效益上，我們都需要一個明顯的提升，增強公司的後續競爭力。」

■新華社

李霄鵬立軍令狀 不進奧運就下課

據新華社21日電 中國女足國家隊21日在濟南進行了備戰倫敦奧運會預選賽的第一次訓練。對於9月開始的倫敦奧運會女足亞洲區預選賽，李霄鵬立下「軍令狀」，稱不出線自己就下課。

當日，這支隊伍在山東為期一個月的集訓正式開始。主教練李霄鵬表示，此次女足在山東集訓的重點是考察隊員，然後打造球隊的進攻體系。選擇在濟南主要還是考慮到9月的奧運預選賽。

談到倫敦奧運會亞洲區預選賽，李霄鵬很乾脆地表示不出線他就下

課。「不出線我還有臉在這個位置上呆着嗎？怎麼面對這麼多姑娘的付出？如果不出線，我肯定要下課，」他說。

據了解，李霄鵬的新女足將在濟南訓練半個月，之後轉戰青島參加四國女足邀請賽。在濟南訓練的前5天主要以恢復訓練為主，26日開始正式的訓練。

中國女足在奧運會上的最好成績是15年前的亞特蘭大奧運會亞軍，但近年來一直表現不佳，奪取倫敦奧運會入場券就成為女足今年最重要的任務。



新華社



新華社

李娜世界排名第6創新高

據新華社21日電 女子網球協會(WTA)21日公佈了最新一期的球員世界排名，中國「一姐」李娜(右圖)雖然近期戰績不佳，仍升至第六位，刷新了個人以及中國女網選手的最高排名。

李娜在1月的澳洲網球公開賽上成為第一個闖入大滿貫決賽的亞洲人，但隨後就在從迪拜到多哈，再到印第安瓦爾斯的頂級賽事中經歷了三連敗。不過，由於原來排名世界第六的贊高域也在剛剛結束的印第安瓦爾斯賽中早早出局，李娜仍然憑藉4300分的積分由第七升至第六，目前比排名第七的塞爾維亞人多255分。

在印第安瓦爾斯賽事中表現出色的彭帥也上升了4個座次，來到第32位，接近自己在2005年創下的個人最高排名第31位。而傷癒復出後仍未找回狀態的鄭潔排名從第45位跌至第59位。

丹麥新秀絲維雅琪仍高居榜首，而且因為剛收穫了印第安瓦爾斯賽的冠軍，她目前

的積分高達9850分，領先第二名克莉施達絲955分。如此一來，丹麥美少女在法網開賽前都不太可能丟掉世界第一的「寶座」。

另外，總獎金達900萬美元的邁阿密網球公開賽，當地時間21日拉開預選賽戰幕。在當日進行的男、女單打預選賽首輪較量中，22歲的中國「小花」張帥順利晉級次輪。

張帥現世界排名第77位，是本次預選賽的5號種子選手。她的對手是排名比她低42位的美國選手艾莉森。比賽中張帥佔據了場上主



動，兩盤共拿到15個破發點，最終張帥以兩個6:4獲勝。

而另一中國球手、20歲的韓馨蘊在與印度頭號球手米爾扎交鋒時一直處下風，結果以5:7和0:6失利。



國足出訪哥斯達黎加名單

北京國安：	楊智、郎征、祝一帆、張稀哲、譚天澄、馬沖沖
大連實德：	呂鵬、王選宏
廣州恆大：	鄭智、張琳芃、楊昊、郜林、葉偉超
成都謝菲聯：	馮卓毅
陝西滻灞：	于海、曲波、張成林、毛劍卿
江蘇舜天：	關震
延邊：	金敬道

鄭智領銜國足出訪北美

香港文匯報訊 (記者陳曉莉) 中國足協22日在其官方網站上公佈了出訪北美哥斯達黎加的國家隊球員名單，鄭智(左圖)、毛劍卿回歸國足，北京國安多達6人入選，中超新軍廣州恆大也有5人上榜。3月26日，國足將與哥斯達黎加國家隊進行一場友誼賽。

據網易體育報道，前中超足球先生鄭智已經有一年多的時間沒有入選過國足，這次高洪波將其召入球隊，也是考慮到國足目前進攻中場位置上缺少一名經驗豐富的球員。如果鄭智在這次比賽中有良好的表現，很有可能入選世界盃預選賽陣容。

另外這份名單中楊智、張琳芃、楊昊、郜林、于海和曲波是亞洲盃主力，除楊智和張琳芃外，其餘都是中前場球員。此外毛劍卿、張稀哲、譚天澄、金敬道也都是中前場球員，可見高洪波主要目的是希望在進攻方面挑選更合適的球員。至於馬沖沖、呂鵬、王選宏、馮卓毅等年輕球員，這次出訪比賽更多的是增加他們的經驗、閱歷和為國足的將來儲備人才。

南勇案將入公訴階段

據新華社22日電 中央紀委駐國家體育總局紀檢組副組長、監察局局長施澤華22日透露，他從有關部門了解到，南勇、楊一民、謝亞龍等人的案件即將進入公訴階段，但中國足球乃至整個中國體壇的反腐還是一項長期和常態化的工作。

施澤華是在當日的2011年中超、中甲聯賽賽風賽紀和反興奮劑工作會議期間接受新華社記者採訪時作上述表示的，但南勇等人的案件何時能夠宣判目前尚未確定。

此番表示表明，自2009年展開的中國足壇

反賭打假工作有望取得一個重大勝利。

一旦南勇等人的案件審理完畢，中國足協諸如召開全國足球代表大會之類的工作將得以進行。

施澤華還在會上表示，足球行業出現的問題反映出整個體育行業在行風建設方面暴露出的問題，應深刻汲取足球行業的教訓，嚴格執行賽風賽紀和反興奮劑的有關規定。他還介紹說，2010年4月開始的從足球教育整頓延伸到全國整個體育行業的賽風賽紀和反興奮劑專項治理工作取得了明顯成效。

深大運會開閉幕式不放煙花

香港文匯報訊 (記者李望賢 深圳報道) 即將於8月份在深圳舉行的大運會將一反大型賽事的傳統，開閉幕式都不會燃放煙花。截至目前，已有31個國家和地區確定參加深圳大運會，7900多名運動員確定參會，110多個國家和地區報名參加。

目前離大運會正式開幕僅剩140多天，深圳市副市長張文日前介紹了大運會的籌備情況。他說，「深圳大運會將本着節儉、低碳、環保的原則，開閉幕式將不燃放煙火，也不打算在這方面燒錢。」這也將開啟大型賽事不燃放煙花的先河。此外，大運會閉幕式也敲定在世界之窗。

他表示，世界之窗與深圳灣同處深圳的深南景觀軸，可以讓運動員及遊客更好地領略深圳的城市風光，全方面的塑造並展示深圳形象。

大運村和場館的後續利用也備受關注，張文介紹說，大運村安排在深圳信息技術學院新建的學生公寓內，「比賽結束後，信息技術學院就投入使用，大運村將整體變為學生宿舍。」

場館方面，他指，也充分考慮了城市未來規劃和發展的需要。本次大運會，共有63個場館參與大運會賽事，其中22個屬於新建，31個改建，10個屬於臨時搭建。

中華拾錦 徐寅生促國乒吸取教訓

據新華社22日電 中國乒乓球協會名譽副主席徐寅生在22日的中國乒乓球協會年會上對乒協和羽中心提出建議。他着重指出，國乒應該吸取女隊在2010年莫斯科世乒賽的失敗教訓，總結經驗，在每一次大賽之前都細心準備，以防出現問題影響比賽。中國女團在莫斯科世乒賽上意外輸掉了決賽，將考比倫盃拱手讓給了新加坡女隊。

WCBA總決賽 廣東追平

據新華社21日電 處於劣勢的廣東女籃將全國女籃聯賽(WCBA)總冠軍之爭拖進22日晚進行的最後一場比賽，該場比賽至本報截稿時間仍未分勝負。21日晚廣東隊客場83:73戰勝瀋陽部後，將兩隊的總比分扳成2:2平。對籃板球的控制是廣東隊取勝的主要原因，她們全場搶到41個籃板球，比瀋陽部多了17個。瀋陽

的苗立傑和宋力維雖然聯手獲得46分，仍沒能幫助本隊翻盤，不得不與廣東隊在第五場也是決勝場中一決高下。

中國競走新星閃耀瑞士

香港文匯報訊 (記者陳曉莉) 據中國田協消息，3月20日在瑞士盧加諾舉行的國際田聯競走挑戰賽中，中國選手集體性的優異表現令賽事颳起「紅色旋風」：在男子20公里競走比賽中，1991年出生的王鎮(上圖)、名將褚亞飛及1992年出生的陳定包攬了前三名；而在女子20公里比賽中，劉虹和高妮分別奪得冠軍和季軍，其中1991年出生的高妮以1小時30分45秒的成績創造個人最好成績。